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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ  ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ  ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΙΔΙΩΤΩΝ ΣΤΗΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΕΤΟΥΣ 2025 ΗΤΟΙ: 
«ΕΚΧΙΟΝΙΣΜΟΙ – ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΑΠΟ ΠΑΓΕΤΟ – ΟΔΟΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΑΠΟ ΚΑΤΑΠΤΩΣΕΙΣ 
ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ – ΑΝΑΠΕΤΑΣΕΙΣ ΥΛΙΚΩΝ ΧΕΙΜΑΡΡΩΝ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΠΛΗΜΜΥΡΙΚΑ 
ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ – ΠΥΡΚΑΓΙΕΣ κ.λπ.»

Η ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ – Π.Ε. ΒΟΙΩΤΙΑΣ
  

1. Προσκαλεί για την υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας όλους όσους έχουν μηχανήματα 
έργου, οχήματα και φορτηγά αυτοκίνητα να εκδηλώσουν ενδιαφέρον προκειμένου να 
καταρτισθεί πίνακας ενδιαφερόμενων ιδιωτών που μπορούν να διαθέσουν τα μηχανήματα, 
τα οχήματα και τα φορτηγά ιδιοκτησίας τους, για την εκτέλεση εργασιών προς 
αντιμετώπιση έκτακτων αναγκών ΕΤΟΥΣ 2025 υπό την επίβλεψη τόσο του Τμήματος 
Πολιτικής Προστασίας, όσο και της Διεύθυνσης Τεχνικών της Π.Ε. ΒΟΙΩΤΙΑΣ.

2. Οι αμοιβές μίσθωσης κάθε μηχανήματος έργου και οχήματος καθορίζονται με την υπ’ αρ.  
1822/10-12-2024 (Πρακτικό 48ο / Θέμα 35ο / ΑΔΑ: 6Ε1Ξ7ΛΗ-ΣΦ5) απόφαση της 
Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς  Ελλάδας, και δεν περιλαμβάνουν 
ΦΠΑ.

3. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλάβουν τα τεύχη συμμετοχής από το Τμήμα Πολιτικής 
Προστασίας ή τη Δ/νση Τεχνικών Έργων (οδός Φίλωνος 35-39 Λιβαδειά) μέχρι και τις  20 -
12-2024, ή από την ιστοσελίδα της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας: www.pste.gov.gr με 
αναζήτηση στο «θέλω να δω Προκηρύξεις» ή 
https://diafania.pste.gov.gr/?sfid=5895&_sfm_katigoria=1   στη κατηγορία «Τεχνικά Έργα». 
Ειδικότερα τον πίνακα αμοιβών χρήσης κάθε μηχανήματος, οχήματος και φορτηγού, τον 
πίνακα εργασιών για την αντιμετώπιση των εκτάκτων αναγκών το μνημόνιο συνεργασίας 
και τις προδιαγραφές διαχείρισης στόλου με χρήση συστήματος εντοπισμού θέσης (GPS 
tracker).

4. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 2261350199-198, email επικοινωνίας 
mkakoseos@pste.gov.gr/ tpp-vio@pste.gov.gr, αρμόδιος υπάλληλος για επικοινωνία 
Μάριος Κακοσαίος ,Πρ/νος  Τμήματος Πολιτικής Προστασίας Π.Ε. Βοιωτίας.  Η κατάθεση 
των απαραίτητων δικαιολογητικών θα γίνει μέχρι  και την Παρασκευή 20-12-2024 και ώρα 
15:00μ.μ.

5. Δικαιούνται να συμμετάσχουν όσοι διαθέτουν μηχανήματα έργου διαφόρων τύπων, 
οχήματα και φορτηγά αυτοκίνητα, τα οποία πληρούν τις κάτωθι προϋποθέσεις:

00087133430008713343

http://www.pste.gov.gr/
https://diafania.pste.gov.gr/?sfid=5895&_sfm_katigoria=1
https://diafania.pste.gov.gr/?sfid=5895&_sfm_katigoria=1
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 Να έχουν πιστοποιητικά ασφάλισης με πληρωμένα τα τέλη κυκλοφορίας και  
χρήσης, πιστοποιητικά ελέγχου όπου απαιτείται για κάθε μηχάνημα και 
αναλυτικότερα.

 Τα μηχανήματα έργου να διαθέτουν πιστοποιητικό πληρωμής τελών χρήσης,  
ασφαλιστήριο συμβόλαιο όπου απαιτείται, και να μπορεί να τοποθετηθεί σ’ αυτά 
συστήματoς εντοπισμού θέσης (GPS tracker).

 Τα λοιπά οχήματα (ημιφορτηγά, ΦΙΧ κα) να διαθέτουν  πιστοποιητικό πληρωμής 
τελών κυκλοφορίας, ασφαλιστήριο συμβόλαιο, ΚΤΕΟ και ταχογράφο και να μπορεί 
να τοποθετηθεί σ’ αυτά σύστημα συστήματος εντοπισμού θέσης (GPS tracker).

 Να διαθέτουν αναγκαίες άδειες ικανότητας χειριστή  για κάθε μηχάνημα.
 

6. Τα δικαιολογητικά που απαιτούνται να προσκομισθούν είναι :
 Αίτηση (δίνεται από την Υπηρεσία). 
 Πιστοποιητικά ασφάλισης με πληρωμένα τα τέλη κυκλοφορίας και χρήσης και 

πιστοποιητικά ελέγχου όπου απαιτείται για κάθε μηχάνημα/όχημα όπως αναφέρεται 
ανωτέρω, καθώς και η άδεια κυκλοφορίας του κάθε μηχανήματος/οχήματος.

 Αναγκαίες άδειες ικανότητας χειριστή/οδηγού για κάθε μηχάνημα/όχημα ή Υπεύθυνη 
Δήλωση ότι  οι χειριστές των μηχανημάτων έργων  και οι οδηγοί των οχημάτων  
που θα διατεθούν για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών θα διαθέτουν τις 
απαραίτητες κατά νόμο άδειες. 

 Υπεύθυνη δήλωση νομίμως υπογεγραμμένη στην οποία θα αναγράφεται ότι: α) 
ενδιαφέρονται να διαθέσουν τον μηχανολογικό εξοπλισμό τους για την 
αντιμετώπιση έκτακτων αναγκών και με τις τιμές που έχουν ορισθεί στη σχετική 
απόφαση της Περιφερειακής Επιτροπής και ότι θα εγκαταστήσουν στο 
όχημά/μηχάνημα τους (εφόσον πληρώνεται με ωρομίσθια χρέωση) πριν την 
εκτέλεση των εργασιών σύστημα εντοπισμού θέσης (GPS tracker) , με τις σχετικές 
προδιαγραφές που ορίζονται από την Αυτοτελή Δ/νση Πολιτικής Προστασίας της 
Π.Στ.Ε., το οποίο θα βρίσκεται σε χρήση καθ’ όλη τη διάρκεια εκτέλεσης της 
εργασίας και οι πληροφορίες που θα παρέχει θα λαμβάνονται υπόψη επικουρικά 
από την αρμόδια Επιτροπή Παρακολούθησης και Παραλαβής Εργασιών για την 
πληρωμή των εργασιών και β) οι  περιοχές (Δήμοι) στις οποίες εκδηλώνουν το 
ενδιαφέρον τους και οι οποίες θα πρέπει να είναι κοντά στην έδρα τους, ώστε να 
υπάρχει αποτελεσματικότητα στην επέμβαση κατά το έκτακτο γεγονός, την εργασία  
που τους ενδιαφέρει (π.χ. χιονοπτώσεις ή/και άρση καταπτώσεων ή/και 
αποκαταστάσεις σε χειμάρρους), και αναλυτικό κατάλογο μηχανημάτων που 
διατίθενται.

 Μνημόνιο συνεργασίας (υπογεγραμμένο).

Ελλιπής φάκελος θα κρίνεται απορριπτέος.
       

7. Η κατάρτιση του Μητρώου οικονομικών φορέων (εταιριών – φυσικών προσώπων) για την 
αντιμετώπιση έκτακτων αναγκών από χιονοπτώσεις, παγετό, πλημμύρες, πυρκαγιές,  κ.λπ., 
στην περιοχή ευθύνης της Π.Ε. Βοιωτίας  για το χρονικό διάστημα από 01-01-2025 έως 31-12-
2025 για την αντιμετώπιση των έκτακτων αναγκών, θα εγκριθεί με απόφαση της 
Περιφερειακής Επιτροπής της Π.Στ.Ε. κατόπιν σχετικού ελέγχου των δικαιολογητικών.
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Συνημμένα: 
1. Αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος
2. Μνημόνιο συνεργασίας 
3. Υπεύθυνη δήλωση
4. Προδιαγραφές συστήματος διαχείρισης στόλου 
με χρήση συστήματος εντοπισμού θέσης  (GPS 
tracker)

Ε.Δ.
1. Χρον. Αρχείο
2. Πρ/νο Τμ. Πολ. Προστασίας

Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ  
Π.Ε. ΒΟΙΩΤΙΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Π.ΝΤΑΣΙΩΤΗΣ
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